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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

2ου ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ

 του ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Το Μουσείο της Τράπεζας της Ελλάδος (εφεξής «το Μουσείο»), στο πλαίσιο της 
περιοδικής έκθεσης «Οικονομία και κλίμα: Handle with care» και της εκπαιδευτικής δράσης 
«Save your money, saving Earth» που την πλαισιώνει, διοργανώνει πανελλήνιο διαγωνισμό 
σχεδίου για μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου / Λυκείου (τίτλος διαγωνισμού: «Κάνω οικονομία,  
σώζω τη Γη»).

Η παραπάνω έκθεση στοχεύει στην επισκόπηση της έννοιας της κλιματικής αλλαγής, των 
αιτιών και των επιπτώσεών της, και ειδικότερα στη σχέση της με την παγκόσμια οικονομία, 
καθώς και στην ενθάρρυνση τόσο των ατομικών όσο και των κοινωνικών νοοτροπιών 
και συμπεριφορών που απαιτούνται για μια πιο βιώσιμη πορεία στο μέλλον. Διερευνώνται 
επίσης στοχευμένα και προτείνονται μέσω της δράσης, τρόποι με τους οποίους οι προσωπικές 
επιλογές σε θέματα που αφορούν το περιβάλλον και τους φυσικούς πόρους όπως η διαχείριση 
των απορριμμάτων, η εξοικονόμηση οικιακής ενέργειας, η λελογισμένη κατανάλωση νερού και  
η εξοικονόμηση κατά τη μετακίνηση, μπορούν να έχουν σημαντικό αποταμιευτικό αποτέλεσμα. 
Οι μαθητές/μαθήτριες καλούνται λοιπόν να εμπνευστούν από το παραπάνω εκπαιδευτικό 
περιεχόμενο και να δημιουργήσουν ένα σχέδιο με θέμα «Κάνω οικονομία, σώζω τη Γη».

ΗΛΙΚΙΑΚΗ ΟΜΑΔΑ 

Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές και μαθήτριες Γυμνασίου και Λυκείου. 

ΟΔΗΓΙΕΣ-ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

Σε πρώτο στάδιο, τα παιδιά θα επισκεφθούν την έκθεση και το εκπαιδευτικό 
περιεχόμενο της δράσης, είτε φυσικά στο πλαίσιο οργανωμένης μαθητικής εκδήλωσης, 
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είτε ηλεκτρονικά μέσα από την ειδική σελίδα του διαγωνισμού στον δικτυακό τόπο του  
Μουσείου, προκειμένου:

- να μάθουν για την κλιματική αλλαγή, τις επιπτώσεις της και τη σχέση της με την οικονομία,

- να διερευνήσουν τρόπους αντιμετώπισης της κλιματικής αλλαγής και να 
συνειδητοποιήσουν πόσο σημαντική είναι η συμβολή τους, και 

- να λάβουν γνώσεις και πρακτικές συμβουλές για  τους τρόπους με τους οποίους 
οι προσωπικές επιλογές σε θέματα που αφορούν το περιβάλλον και τους φυσικούς 
πόρους όπως η διαχείριση των απορριμμάτων, η εξοικονόμηση οικιακής ενέργειας,  
η λελογισμένη κατανάλωση νερού και η εξοικονόμηση κατά τη μετακίνηση, μπορούν 
να έχουν σημαντικό αποταμιευτικό αποτέλεσμα,

ώστε κατόπιν, έχοντας εμπνευστεί κατάλληλα, να δημιουργήσουν ένα σχέδιο με θέμα 
«Κάνω οικονομία, σώζω τη Γη».

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

Τα σχέδια κατόπιν θα αξιολογηθούν (φάση αξιολόγησης) ως προς την νοηματική και 
συμβολιστική τους επιτυχία σε σχέση με το προτεινόμενο θέμα, τη συμβατότητά τους με 
τις τεχνικές προδιαγραφές του διαγωνισμού και τη σχεδιαστική τους αρτιότητα από ειδική 
Επιτροπή αποτελούμενη από τα στελέχη της Τράπεζας της Ελλάδος κ.κ.:

Μάνο Κορδάκη (Υποδιευθυντής - ΤτΕ, Κέντρο Πολιτισμού, Έρευνας & Τεκμηρίωσης)

Μαρία Αντωνάτου (Εικαστικός - ΤτΕ, Ίδρυμα Εκτυπώσεως Τραπεζογραμματίων & Αξιών)

Μαρία Καρβουνοπούλου (Μουσειολόγος, - ΤτΕ, Κέντρο Πολιτισμού, Έρευνας 

& Τεκμηρίωσης)

Ειρέν Παλιούρα (Υπεύθυνη της Συλλογής Έργων Τέχνης - ΤτΕ, Κέντρο Πολιτισμού,

Έρευνας & Τεκμηρίωσης)

Τελικά, θα διακριθεί ένα και μοναδικό σχέδιο.

ΒΡΑΒΕΙΟ

Το επιλεγμένο σχέδιο θα αποτυπωθεί σε ανάγλυφο, στη μία όψη αναμνηστικού 
νομισματόμορφου μεταλλίου που θα παραχθεί από το Ίδρυμα Εκτυπώσεως Τραπεζογραμματίων 
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και Αξιών (Νομισματοκοπείο) της Τράπεζας της Ελλάδος. Η άλλη όψη θα κοσμείται από την 
παράσταση «Υδρόγειος στο παρά πέντε», της εικαστικού Μ. Αντωνάτου. Το μετάλλιο θα φέρει 
επίσης το όνομα του σχεδιαστή και του σχολείου του, και θα διανεμηθεί δωρεάν σε όλους τους 
μαθητές του σχολείου του νικητή και τους επισκέπτες του Μουσείου.

Περισσότερες λεπτομέρειες για το πώς κατασκευάζονται τα νομίσματα, μπορείτε να 
δείτε εδώ.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Έναρξη του διαγωνισμού: 1 Μαρτίου 2024

Α΄ ΦΑΣΗ: Δήλωση συμμετοχής: 8 Μαρτίου – 31 Μάϊου 2024

Μετά τη φυσική ή διαδικτυακή επίσκεψη στην έκθεση και το εκπαιδευτικό περιεχόμενο, για 
την οποία προβλέπεται να αφιερωθεί μία (1) διδακτική ώρα, οι μαθητές μπορούν να αφιερώσουν 
όση ώρα επιθυμούν (εκτός ωρολογίου μαθητικού προγράμματος) για τη δημιουργία των 
σχεδίων. Τα σχέδιά τους πρέπει να ακολουθούν τις οδηγίες που αναγράφονται παρακάτω στην 
παράγραφο «ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ». Κατόπιν, οι συμμετοχές (συνοδευόμενες από 
τις υπεύθυνες δηλώσεις των ασκούντων την επιμέλεια των συμμετεχόντων) θα συγκεντρωθούν 
από τη Διεύθυνση του σχολείου σε χρόνο της επιλογής της και θα αποσταλούν ηλεκτρονικά 
στο Μουσείο εντός του προβλεπόμενου χρονικού διαστήματος .

Β΄ ΦΑΣΗ: Αξιολόγηση: 1 Ιουνίου – 15 Σεπτεμβρίου 2024

Τα σχέδια θα αξιολογηθούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης.

Γ΄ ΦΑΣΗ: Παραγωγή μεταλλίων

Η κοπή των μεταλλίων θα πραγματοποιηθεί κατά το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα, 
λαμβάνοντας υπόψη το πρόγραμμα παραγωγής του Ιδρύματος Εκτυπώσεως Τραπεζογραμματίων 
και Αξιών της Τράπεζας της Ελλάδος.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Τα σχέδια θα πρέπει να υλοποιηθούν με μαύρο μολύβι, μέσα σε κύκλο διαμέτρου 20 εκ., 
να φωτογραφηθούν και να αποθηκευτούν σε ηλεκτρονικό αρχείο jpeg (μέχρι 2ΜΒ).
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ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί μόνον διαμέσου των σχολικών μονάδων. Τα ηλεκτρονικά 
αρχεία των έργων θα αποσταλούν με ευθύνη της Διεύθυνσης κάθε σχολείου στο email  
MuseumContest@bankofgreece.gr μαζί με το φύλλο αξιολόγησης του διαγωνισμού (βλέπε 
φύλλο αξιολόγησης), τα στοιχεία των διαγωνιζομένων και του σχολείου τους, καθώς και τις 
σχετικές υπεύθυνες δηλώσεις των γονέων / κηδεμόνων. Το Μουσείο διατηρεί το δικαίωμα να 
ζητήσει να αποσταλούν και τα πρωτότυπα σχέδια με μολύβι κατά το στάδιο της αξιολόγησης, 
περίπτωση στην οποία το κόστος θα επιβαρύνει τον παραλήπτη.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ

Η συμμετοχή των μαθητών στο διαγωνισμό είναι προαιρετική και απαιτείται η σύμφωνη 
γνώμη των γονέων / κηδεμόνων τους, δηλ. Υπεύθυνη Δήλωση από τον ασκούντα την επιμέλεια 
του μαθητή, ότι επιτρέπει να δημοσιευτεί το έργο του μαθητή σε ηλεκτρονικό ή έντυπο 
μέσο, σύμφωνα με τους όρους της παρούσας. Θα δημοσιευτεί μόνο το επιλεγμένο σχέδιο και 
θα αποτυπωθεί σε μετάλλιο, σύμφωνα με τα οριζόμενα ανωτέρω στην παράγραφο «ΒΡΑΒΕΙΟ». 
Ο νικητής του διαγωνισμού δεν έχει καμία αξίωση έναντι του Μουσείου και της Τράπεζας για 
οποιαδήποτε αμοιβή ή οικονομικό αντάλλαγμα. Δεν θα προκύψουν έσοδα για το Μουσείο (με 
εμπορία ή διαφήμιση κ.λπ.) και η χρήση των έργων θα γίνει μόνο για εκπαιδευτικούς σκοπούς. 
Όσον αφορά τα πνευματικά δικαιώματα επί των έργων, ισχύουν τα οριζόμενα στη παρούσα 
προκήρυξη και συμπληρωματικά - υπό την προϋπόθεση ότι δεν έρχονται σε αντίθεση προς 
τα εν λόγω οριζόμενα - οι διατάξεις του Ν.2121/1993 «Πνευματική ιδιοκτησία, συγγενικά 
δικαιώματα και πολιτιστικά θέματα» [ΦΕΚ 25/Α/04-03-1993], όπως ισχύει.

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Η Τράπεζα, ως υπεύθυνη επεξεργασίας, ενημερώνει ότι τηρεί αρχείο προσωπικών 
δεδομένων των υποψηφίων (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση, στοιχεία επικοινωνίας, Α.Φ.Μ., 
Δ.Ο.Υ.) με σκοπό την διενέργεια του διαγωνισμού. Τα δεδομένα αυτά μπορούν να αποτελέσουν 
αντικείμενο επεξεργασίας με αυτοματοποιημένες ή/και μη αυτοματοποιημένες μεθόδους 
για τον ως άνω σκοπό από την Τράπεζα και δεν θα γνωστοποιούνται ή διαβιβάζονται σε 
τρίτους πλην των αρμοδίων υπαλλήλων της Τράπεζας. Τα προσωπικά δεδομένα τυγχάνουν 
επεξεργασίας σύμφωνα με τον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 
και του Συμβουλίου (Γενικός Κανονισμός για την Προστασία Δεδομένων-ΓΚΠΔ) και 
λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα για την προστασία τους.  
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Τα δεδομένα τηρούνται για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών από την ημερομηνία κατακύρωσης 
του διαγωνισμού. Για τυχόν άσκηση των δικαιωμάτων του, σύμφωνα με τα άρθρα 15 έως  
21 του ΓΚΠΔ και συμπληρωματικά την ισχύουσα ελληνική νομοθεσία (δικαιώματα πρόσβασης, 
διόρθωσης ή διαγραφής των δεδομένων, περιορισμού επεξεργασίας, αντίταξης, φορητότητας), 
κάθε υποκείμενο επεξεργασίας μπορεί να επικοινωνήσει εγγράφως με την Τράπεζα της Ελλάδος 
στο email του Υπευθύνου Προστασίας Δεδομένων (dpo@bankofgreece.gr). Σε περίπτωση 
παραβίασης των δικαιωμάτων σας υπάρχει το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή 
Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα».
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Βαθμός Ασφαλείας:
Nα διατηρηθεί μέχρι:
Βαθμ. Προτερ.: 

Μαρούσι,  27-02-2024
                                                                                                          Αριθμ. Πρωτ. :  Φ15/21049/Δ2

                                               ΠΡΟΣ:

                                                                                

ΚΟΙΝ:
                                                                         

  

ΘΕΜΑ :  Έγκριση υλοποίησης σχολικού διαγωνισμού με τίτλο: «Save your money, saving Earth» του 
Μουσείου της Τράπεζας της Ελλάδος για το σχολικό έτος 2023-24.

Σχετ.: Τo με αρ. πρωτ. 16967/ΓΔ4/19-02-2024 εισερχόμενο του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.
         Απαντώντας στο αίτημα του Μουσείου της Τράπεζας της Ελλάδος  και λαμβάνοντας υπόψη το 
με αρ. 09/15-02-2024 Απόσπασμα Πρακτικού του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (ΙΕΠ), σας 
ενημερώνουμε ότι εγκρίνουμε τη διεξαγωγή του μαθητικού διαγωνισμού σχεδίου με τίτλο: «Save 
your money, saving Earth» που θα απευθύνεται σε μαθητές/τριες Γυμνασίων, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ, όλων 
των σχολικών μονάδων Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης της χώρας, για το σχολικό έτος 2023-2024, 
με τις εξής προϋποθέσεις:
1. Η συμμετοχή των μαθητών/τριών στον εν λόγω διαγωνισμό να είναι προαιρετική και να 
πραγματοποιείται με τη σύμφωνη γνώμη της Διεύθυνσης και του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών, 
σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία για την 
υλοποίηση εκπαιδευτικών δράσεων. Η τυχόν μετακίνηση μαθητών/τριών, να γίνεται σύμφωνα με 
τους όρους και τις προϋποθέσεις που ορίζονται στην κείμενη νομοθεσία για τις 
διδακτικές/εκπαιδευτικές επισκέψεις και εκπαιδευτικές εκδρομές.
2. Να μην παρακωλύεται με οποιονδήποτε τρόπο η εύρυθμη λειτουργία των σχολικών μονάδων.
3. Η παρουσία του/της εκπαιδευτικού της τάξης κρίνεται απαραίτητη κατά την υλοποίηση του  
διαγωνισμού.
4. Η συμμετοχή των μαθητών/τριών στον διαγωνισμό να γίνεται με την ενυπόγραφη συγκατάθεση 
των γονέων/κηδεμόνων τους.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
-----

Αποστολή  με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο

ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
   Υπόψη  κας Μαρίας Καρβουνοπούλου                            
Mail: mkarvounopoulou@bankofgreece.gr 

1. Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης 
της χώρας

2. Δ.Δ.Ε. της χώρας
3. Σχολικές μονάδες Δ.Ε. της χώρας

(μέσων των οικείων Δ.Δ.Ε.)
4. Σιβιτανίδειο Δημόσιο Σχολή Τεχνών και  
         Επαγγελμάτων
         info@sivitanidios.edu.gr 
5. Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής
         info@iep.edu.gr

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ, ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ

Π/ΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 

ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Δ.Ε. ΤΜΗΜΑ B΄
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ Β’
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ Β΄

Ταχ. Δ/νση : Ανδρέα Παπανδρέου 37
Τ.Κ. – Πόλη : 151 80 -  Μαρούσι
Ιστοσελίδα : http://www.minedu.gov.gr 
Email : spoudonde@minedu.gov.gr
Πληροφορίες :  Βάρλα Ά (Δ.Ε.)
                               Λυμπεροπούλου Φ. (Ε.Α.Ε.)
                               Μαραγκού Ο. (Ε.Ε.)

   Χριστοδούλου Μ.(Δ.Ε.)
Τηλέφωνο : 210-3443272 (Δ.Ε.) 

  210-3442212 (Ε.Ε.)
                  210-3442242 (Δ.Ε.)
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5. Να τηρείται το θεσμικό πλαίσιο περί προστασίας των προσωπικών δεδομένων των 
συμμετεχόντων/ουσών μαθητών/τριών, εκπαιδευτικών και γονέων/κηδεμόνων, βάσει της κείμενης 
νομοθεσίας.
6. Να μην επιτρέπεται σε καμία περίπτωση η βιντεοσκόπηση, φωτογράφιση και μαγνητοφώνηση 
μαθητών/τριών, χωρίς την ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων τους.
7. Να διασφαλιστούν τα πνευματικά δικαιώματα των έργων των συμμετεχόντων/ουσών 
μαθητών/τριών, όπως αυτά ορίζονται από την κείμενη νομοθεσία.
8. Να μην δημοσιεύσει ο φορέας σε ηλεκτρονικά ή έντυπα μέσα τα έργα των μαθητών/τριών, παρά 
μόνο εφόσον εξασφαλίσει την ενυπόγραφη συγκατάθεση των γονέων/κηδεμόνων και η χρήση των 
έργων γίνει μόνο για εκπαιδευτικούς σκοπούς.
9. Να μην προκύπτουν έσοδα για τον φορέα που προκηρύσσει τον διαγωνισμό ή άλλον από τα 
υποβληθέντα έργα.
10. Τα έργα των μαθητών/τριών θα υποβάλλονται σε κρίση μόνο στην αρμόδια επιτροπή 
αξιολόγησης και δεν θα εντάσσονται στον εκπαιδευτικό σχεδιασμό του σχολείου και στην εν γένει 
αξιολόγηση των μαθητών/τριών.
11. Να μην προκύπτει από τη δράση με οποιονδήποτε τρόπο άμεση διαφήμιση 
εταιριών/προϊόντων/φορέων/υπηρεσιών.
12. Τυχόν σχετικό συνοδευτικό εκπαιδευτικό υλικό να διατίθεται δωρεάν και να είναι ελεύθερο προς 
χρήση στους/στις εκπαιδευτικούς.
13. Να τεθεί υπόψη των Συμβούλων Εκπαίδευσης, καθώς και των Υπευθύνων Σχολικών 
Δραστηριοτήτων των οικείων Διευθύνσεων Εκπαίδευσης, ώστε να αξιοποιηθεί αναλόγως σε 
συναφείς δράσεις που υλοποιούνται στην περιοχή ευθύνης τους.
14. Να υπάρχει συνεργασία με τους/τις εκπαιδευτικούς Γενικής και Ειδικής Εκπαίδευσης, το Ε.Ε.Π. 
και Ε.Β.Π., όπου υπάρχει, προκειμένου να πραγματοποιηθούν οι απαραίτητες προσαρμογές κατά 
την υλοποίηση του διαγωνισμού.
15. Τη δέσμευση των συντελεστών ότι θα αποστείλουν στο Ι.Ε.Π. με την ολοκλήρωση της δράσης τον 
πλήρη φάκελο αξιολόγησής της για το σχολικό έτος 2023-24.
16. Η δέσμευση των συντελεστών ότι στην περίπτωση έγκρισης του διαγωνισμού, δεν θα 
πραγματοποιηθεί μελλοντική υλοποίησή του με την αναφορά της συγκεκριμένης έγκρισης του 
Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.
17. Ο φορέας διοργάνωσης αναλαμβάνει όλη τη διαδικασία υλοποίησης του διαγωνισμού.
              Τέλος, σημειώνεται ότι η συμμετοχή των σχολικών μονάδων στον εν λόγω μαθητικό 
διαγωνισμό θα γίνει χωρίς δαπάνη για το Δημόσιο.
Η έγκριση του ανωτέρω διαγωνισμού θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.
                https://edu-gate.minedu.gov.gr/index.php/2022-10-11-07-02-12
 
Για περισσότερες πληροφορίες επισυνάπτεται η Προκήρυξη του Διαγωνισμού.
Συνημμένο: ένα (1) ηλεκτρ.αρχείο

                                                                           Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ
 
                                                                                                                  ΜΑΡΙΑ ΔΟΚΟΥ 
Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Υφυπουργού κ.Μακρή
2. Γραφείο Γενικού Γραμματέα, κ.Κατσαρού
3. Γεν. Διεύθυνση Σπουδών Π.Ε. & Δ.Ε.
4. Αυτοτελής Δ/νση Ιδιωτικής Εκπ/σης
5. Δ/νση Ειδικής Αγωγής και Εκπαίδευσης – Τμήμα Β΄ 
6. Δ/νση Επαγγελματικής Εκπαίδευσης - Τμήμα Β’
7. Αυτοτελές Τμήμα Πρότυπων και Πειραματικών Σχολείων 
8. Δ/νση Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας και Καινοτομίας - Τμήμα Α’ 
9. Δ/νση Σπουδών, Προγραμμάτων & Οργάνωσης Δ.Ε. – Τμήμα Β΄

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
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